
 

Clasa a III-a 

 
Testul nr. 2 

 

 

  Subiectul I (4 puncte) 

 

 Află valoarea lui m din expresiile: 

1) m= 270 : 9 - (505 - 477) 

2) m= 321 : 3 x 9 - (6 x 3 - 5 x 3) 

3) m=(209 - 2000:10) x (19 x 8 - 7 x 6) 

4) m= 501 : 3 +27 + (50 x 10 - 579 :3) 

 

 

  Subiectul II (4 puncte) 

 

 Cu 8509 lei s-au cumpărat un birou, un scaun și un laptop. Dacă biroul 

costă cu 289 lei mai mult decât scaunul, iar laptopul cât dublul scaunului, cât 

costă fiecare obiect? Rezolvați prin metoda figurativă. 

 

  Subiectul III (1 punct) 

 

 Dublul numărului 393 este triplul altui număr. Află acest număr. 

 


